

我市召开市级层面整治形式主义 为基层减负专项工作机制会议

李海峰出席

本报讯(记者 王金伟)12月23日,我市召开市级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议。市委常委、市委秘书长李海峰出席并讲话。

李海峰在讲话中充分肯定了各地各单位基层减负工作取得的成效,分析了存在的问题和不足。他要求,要把整治形式主义为基层减负作为践行“四个意识”,落实“两个维护”的具体体现,采取有效措施,坚决防止反弹回潮、防止隐形变异、防止疲劳厌战,切实打好攻坚战、持久战。要抓牢重点,精准发力,持续深化减负赋能,抓好各专项整治,全面开展自查自评,对形

学习贯彻党的十九届六中全会精神

走上新的赶考路

省委宣讲团到襄城县宣讲 党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 武劳 通讯员 张子鹤)12月23日,党的十九届六中全会精神省委宣讲团襄城县宣讲报告会举行。省委党校专职校委委员、河南行政学院党组成员赵士红作专题辅导报告。

报告会上,赵士红以《深入学习贯彻党的十九届六中全会精神》为题,从深刻认识党的百年奋斗的重大意义、深刻认识党的百年奋斗的重大成就、深刻认识党的百年奋斗的历史意义、深刻认识党的百年奋斗的历史经验、深刻认识以史为鉴开创未来的重要要求五个方面,以生动的案例、翔实的数据、鲜明的观点,对党的十九届六中全会精神进行了系统的阐释和生动解

读。报告既有历史维度,又有现实分析,具有很强的思想性、针对性和指导性,对襄城县党员干部全面准确把握党的十九届六中全会精神的理论脉络、精神实质和具体要求,贯彻落实好省第十一次党代会提出的“两个确保”奋斗目标,实施“十大战略”,加快建设现代化河南的部署要求,具有重要指导意义。

报告会结束后,现场很多听众仍觉意犹未尽。大家纷纷表示,要深刻领会党的十九届六中全会的丰富内涵和核心要义,在学思践悟上走深走实、在践行履责上奋勇担当,以党的

十九届六中全会精神为指引,进一步统一思想、凝聚共识、坚定信心,不断推动各项工作高质量发展。

市委宣传部

组织观看《跨过鸭绿江》 弘扬伟大抗美援朝精神

本报讯(记者 李新)为扎实推进党史学习教育深入开展,12月22日晚,市委宣传部组织部机关党员干部观看电影《跨过鸭绿江》,大力弘扬伟大抗美援朝精神,致敬英雄,激发斗志。

该片由中央广播电视台总台出品、总台影视剧纪录片中心摄制、总台中国电视剧制作中心有限责任公司承制,华夏电影发行有限责任公司联合摄制,是一部“全景式、史诗性”展现抗美援朝战争的重大革命历史题材作品。该片兼具史实性、艺术性、思想性,从国际视野出发,从中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角讲述故事,从中央领导的战略思维、志愿军将领的战场谋略、前线志愿军战士浴血奋战等多个维度,再现了抗美援朝战争那段波澜壮阔的历史,是一部展现正义之战、精神之战、胜利之战的电影。

两个多小时的电影,深深震撼着观影的每一个人。大家纷纷表示,电影《跨过鸭绿江》故事脉络清晰,情节起伏跌宕,令人荡气回肠。志愿军战士浴血奋战,保家卫国,视死如归的精神,在新时代仍然具有强大的感召力穿透力。一定要大力弘扬伟大抗美援朝精神,继承好党的优良传统,不忘初心、牢记使命,为许昌经济社会高质量发展贡献力量。

团市委赴淅川开展 爱心帮扶捐赠活动

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李丹丹)为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,扎实推进结对帮扶工作,12月16日,团市委携手爱心企业赴淅川县开展“团团送温暖 同心促发展”结对帮扶爱心捐赠活动,为当地困难群众和孩子们送去价值2万余元的生活物资和学习用品。

在该县金河镇江沟村,团市委工作人员为困难群众送去米、面、油等慰问品,与乡亲们亲切交谈,详细了解他

我国基本建立覆盖全国的 生态环境分区管控体系

据新华社电 生态环境部环境影响评价与排放管理司司长刘志全23日表示,目前全国所有省份、地市两级“三线一单”(生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和生态环境准入清单)成果均完成发布,划定了4万多个环境管控单元,单元精度总体达到乡镇尺度,基本建立了覆盖全国的生态环境分区管控体系。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘志全说,“三线一单”生态环境分区管控制度落地应用初见成效。他介绍,“三线一单”成果在重大

魏都区 以案促改促治服务高质量发展

本报讯(河南日报农村版记者 宋广军 通讯员 张勇)近年来,许昌市魏都区持续推进以案促改、以案促治,不断压实“两个责任”,净化优化政治生态,为推动经济社会高质量发展提供了坚强政治保障。

完善机制夯实责任

魏都区委印发了以案促改制度化常态化实施细则和督导考核细则,构建党委统领、纪委主导、部门配合、案发单位具体落实的领导体制和工作机制。区纪委监委建立健全以案促改分级备案、前置审核和领导班子成员分包联系点等工作机制,开展以案促改“回头看”两次,责令整改问题37个;组织召开以案促改座谈会3场、专题培训两次、示范观摩5轮次,持续推进以案促改工作走

深走实。2018年至今,该区运用215起新发案件开展以案促改189场次,以案促改的匹配率达100%。

魏都区创新实行典型违纪违法案件以案促改“五步工作法”,倒逼案发单位党组织切实扛起整改责任,做到任务件件落实、整改条条落地。

警钟长鸣筑牢防线

魏都区纪委监委注重挖掘典型案例,采取“四宣读一通报三表态一总结”模式开展警示教育,增强警示教育震慑性、感染力,让党员干部知敬畏、明底线、受警醒。魏都区把警示教育与基层党建有机融合,创新实行“1+1+N”教育机制,利用“三会一课”“主题党日”,常态化开展警示教育,筑牢拒腐防变的思想防线。

2018年以来,全区各单位累计开展警示教育1200余场,受教育3万余人次。

直击病灶强化整改

魏都区纪委监委督促指导案发单位研究制订整改方案,建立整改台账,挂账督办,跟踪问效,确保问题切实整改到位。2018年以来,全区各单位党组织召开以案促改专题民主生活会(组织生活会)445场,查纠问题2600个,查找廉政风险点3460个,制定防控措施4110项。在抓好问题整改的同时,督促案发

单位结合案件暴露出的问题深挖管理漏洞、监督盲区、制度缺陷,有针对性地开展制度建设,扎牢不能腐的制度笼子。2018年以来,魏都区新建、修订完善制度480余项,服务保障了全区经济社会高质量发展。

“魏都区将进一步强化政治担当,持续深化推进以案促改向重点领域拓展、向基层延伸,努力取得更多制度性成果和更大治理成效,为‘产业兴区、创新强区、富民安区’贡献力量。”魏都区委常委、纪委书记、监委主任徐光说。

以案促改 好事例



整治人居环境 建设美丽乡村

支部引领 党员带动 群众参与

党员干部“领跑”人居环境综合整治

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

“乡亲们,下边开始人居环境综合整治有奖抢答。第一个问题:人居环境综合整治‘三清’‘六治’是什么?”

“我回答!‘三清’,就是清垃圾杂物、清塘沟污水、清生产废弃物,‘六治’是……”

近日,在禹州市顺店镇顺北社区的舞台上,一场人居环境整治知识有奖抢答正在热烈地进行,社区党支部书记助理崔烜赫利用戏曲演出的间隙与群众互动。这也是禹州市广大党员积极参与人居环境综合整治、创新宣

传方式的生动一幕。人居环境综合整治集中攻坚行动开展后,禹州市迅速发出了《关于号召全市各级党组织和广大党员积极投身人居环境综合整治集中攻坚行动的倡议书》,号召基层党组织和广大党员争做攻坚的排头兵、主力军、宣传员。

全市基层党组织充分发挥人居环境综合整治的战斗堡垒作用。26个乡

(镇、街道)678个村(社区)全部书记挂帅出征,围绕“净起来、绿起来、亮起来、美起来”的目标制定方案,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的姿态迅速前进。哪里有问题,支部就到哪里;哪里有难题,党旗就插到哪里,不解决问题决不收兵。组与组、村与村、乡镇与乡镇明争暗赛,谁也不愿落后。

颍川街道十里社区位于城郊,基础设施比较差。社区党委书记梁雍宏带领党员群众按城市化标准创建,以高效率机制管常态,打造了大街小巷、院里院外、村边田野干净整洁的省级卫生社区,受到了各地前来考察交流领导啧啧称赞。颍川街道因行动快、效果好,获得许昌市人居环境综合整治第二阶段第一次评比禹州市第一名。

环境整治摆战场,党员干部当先锋。清垃圾,开上自家的三轮车,没人提钱;扫街道,拿起扫帚扫干净,死角要消除。自己家,带头打扫当示范;

困难户,主动帮助面貌新。有困难,党员个个冲向前;争先进,村组组勇争先。广大党员通过争当“党员示范户”、争创“五美庭院”,做好自家事,带动好身边人。

夏都街道开展“我是党员我承诺·环境整治我带头”主题党日活动,全体党员签订承诺书,在人居环境综合整治中发挥示范引领作用。

方岗镇号召党员开展“每天一小时义务劳动”活动,每天的环境整治,每个党员都必须到场。帖沟村党支部书记丰林在争创“五美庭院”时,把自家院里里外外、房顶地面都清理得干干净净,还整齐地摆上几盆花。“看人家丰林家多干净,咱们说啥也不能落后。再脏兮兮的,咋好意思让人进呢?”邻居们都行动起来。

党员示范带头带动广大群众积极参与。鸿山、张得等乡镇向群众印发《告全体村民的一封信》《致广大商户

的一封信》,倡导健康绿色生活,号召群众积极参与,营造了人人参与环境整治的浓厚氛围。

方岗镇建立大喇叭表扬台和曝光台,对每天环境整治的先进群众和落后群众进行表扬、曝光,让落后群众迅速行动;段村通过每周评比、发放洗衣粉等奖品,激发群众争创“五美庭院”的积极性,极大地推进了全镇环境整治的开展。在12月18日禹州市对方岗镇的观摩中,该镇24个村全部干净整洁、规范有序。“打造一个村容易,24个村个个顶个个不简单啊!”观摩的领导们纷纷称赞道。

“我们将持续发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,形成‘支部引领、党员带动、群众参与’的良好局面,坚决打赢人居环境综合整治集中攻坚战,为禹州‘工业强市、文明新城’建设贡献积极力量。”禹州市委常委、组织部部长许进宏说。



12月22日,邢台市南和区东三召乡一家灯笼作坊工人在整理晾晒的灯笼。

新年临近,河北省邢台市南和区东三召乡的灯笼作坊赶制各式灯笼,供应市场。近年来,东三召乡依托当地传统灯笼制作技艺,结合市场需求,生产植绒灯笼、拉丝灯笼、传统宫灯等灯笼产品,吸纳村民在家门口就业增收。

新华社发

“两节”期间返乡和外出要注意什么?权威解答来了!

据新华社电 当前,全球新冠肺炎疫情大流行仍处于高位运行,新型变异株不断出现,我国持续面临较大的疫情输入压力。2022年元旦和春节(以下简称“两节”)期间,境外回国人员增多,境内人员流动性增加,疫情输入和传播风险加大,防控形势严峻复杂。为做好“两节”期间疫情防控工作,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组制定了《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》。“两节”期间,返乡和外出的居民应注意什么?个人应做好哪些防护措施?健康码“变黄”对出行有何影响?相关专家进行权威解答。

中、高风险地区所在地市的其他地区居民能否出行?

发生本地疫情后,所在的县(市、区、旗)人员严格限制出行,落实当地流行病学调查、风险人员排查、核酸检测、健康监测和社区防控等要求。

执行特定公务、保障生产生活物资运输等人员确需出行的,经当地联防联控机制批准,须持48小时内核酸检测阴性证明,做好旅途个人防护,遵守目的地疫情防控规定。当地联防联控机制要公布审批要求和流程。

中、高风险地区所在地市的其他地区居民能否出行?

发生本地疫情后,中、高风险地区所在地市的其他非疫情县(市、区、旗)人员非必要不出行,按照要求配合开展流行病学调查、风险人员排查等工作;确需出行的须持48小时内核酸检测阴性证明,做好旅途个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

健康码变“黄”,对出行有何影响?

健康码“黄码”人员应履行个人防

控责任和义务,主动配合当地做好健康监测和核酸检测,避免外出。在健康码由“黄码”转为“绿码”且无异常症状后,可正常出行。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

节后,对于高校学生返校或务工人员返岗有什么具体安排和要求?

为降低疫情发生风险,避免集中返校返岗人员聚集,提倡高校或企业安排错峰返校返岗;并可根据实际情况,要求学生或务工人员返校或返岗时持48小时内核酸检测阴性证明。

宴会等聚集活动规模是否有限制?

为降低疫情传播的风险,“两节”期间应严控庙会、大型文艺演出、展销等大型聚集性活动,尽量不举办大规模人员聚集性活动。家庭聚餐聚会等不超过10人,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备,落实疫情防控规定。抵边乡镇避免

举行大规模人员聚集性活动。